


Wine by the Glass & Carafe				    125ml 	 Bottle 
			    	

001	 Laurent-Perrier, La Cuvée Brut - Champagne, France (Ve)		   	 £20.00	 £100.00

025	 Laurent-Perrier, Cuvée Rosé Brut - Champagne, France (Ve)	 	  	 £23.50	 £150.00 

018	 Grand Siècle Iteration N°26 by Laurent-Perrier Brut - Champagne, France (Ve)	  	 £60.00	 £330.00

030	 Prosecco Spumante, Divici - Veneto, Italy (V)		  		  £9.00	 £40.00

033	 Gusbourne, Brut - Kent, England					    	 £17.00	 £80.00

	 Sparkling

200	 Cinsault/Syrah "Vendanges Nocturnes", Laurent Miquel - 		  £11.50	 £21.50	 £41.00 
Languedoc-Roussillon, France

204	 Côtes de Provences Rose "Whispering Angel", Caves d'Esclans - Provence, France	 £19.50	 £40.50	 £69.00

	 Rosé

337	 Primitivo/Negroamaro,Gran Rosso - Puglia, Italy	 		  £10.50	 £19.50	 £37.00

322	 Syrah/Grenache, Laurent Miquel - Languedoc-Roussillon, France		  £11.50	 £21.50	 £41.00 

360	 Malbec, Trueno - Mendoza, Argentina (Ve)			   £12.50	 £23.50	 £45.00

352	 Pinot Noir, Hahn - Monterey, USA				    £15.00	 £30.50	 £59.00

	 Red

(125ml and 250ml also available)

125	 Picpoul de Pinet, Jean-Luc Colombo - Languedoc-Roussillon, France	 	 £11.50	 £21.50	 £41.00 

156	 Gavi, La Lancellota - Piedmont, Italy				    £12.00	 £22.50	 £42.00

188	 Sauvignon Blanc, Orchard Lane - Marlborough, New Zealand 		  £12.50	 £23.50	 £45.00

114	 Mâcon Villages ‘Crepillionne’ Domaine Fichet - Burgundy, France	 	 £24.50	 £50.50	 £86.00

	 White
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	

499	 Wild Life Botanicals Nude - Cornwall, England (Ve)	 	  	 £8.00	 £34.00

	 Ultra-Low Alcohol Sparkling



English Wines

	 Still Wines				    	         Bottle

182	 Sharpham, Dart Valley Reserve - Devon, England (Ve)� £53.00 
Super full-flavoured, tropical fruits, guava with a delicate spice, good concentration and high  
acidity, a zippy estate wine. Energetic and with all the structure for a long and happy life. 

183	 Lyme Bay, Shoreline - Devon, England (V)� £60.00 
A wine for seafood; dry and refreshing with complex layers. This beautiful wine has subtle notes  
of rose petal, lemon, nettle and grapefruit.

185	 Lyme Bay, Pinot Noir Rosé - Devon, England (V)� £62.00 
Fermented in stainless steel to preserve the delicate fruit characters, this rosé is bursting with sweet, 					   
red summer berries, a twist of orange and a fresh, lingering finish.

184	 Gusbourne, Chardonnay, Guinevere  - Kent, England� £75.00 
Pale golden in the glass, an opulent nose shows aromas of lemon, green apple and toasted nuts.  
On the palate, the wine is elegant and complex, with citrus and tropical fruit notes of lemon,  
orange peel and pineapple shining through.

210	 Gusbourne, Pinot Noir Rosé - Kent, England� £73.00 
Delicate pink in appearance, with soft summer berries and floral notes on the nose. The palate  
shows bright red fruits, driven by ripe strawberries, fresh cherries and redcurrants, with a crisp  
freshness and creamy, rounded texture on the finish.

348	 Gusbourne, Pinot Noir - Kent, England� £73.00 
Spice, white pepper and dark chocolate support the very attractive underlying flavours of red  
cherry, redcurrant and subtle violet. 

	 English Sparkling Wines

042	 Gusbourne, Rosé Brut - Kent, England� £80.00 
Aromas of cherry, wild strawberry and cranberry combine with more developed brioche and fresh  
pastry notes. The palate balances soft summer pudding fruits and a vibrant citrus streak. 

033	 Gusbourne, Brut Reserve - Kent, England� £85.00 
Aromas of preserved lemon, ripe pear and brioche. The palate is rich and elegant with candied citrus,  
stone fruits and toasted hazelnuts. 

034	 Gusbourne, Blanc de Blancs - Kent, England� £90.00 
Aromas of green apple, ripe pear and candied citrus. The palate is fruit driven, with zesty mandarin,  
peach and apple pie. Hints of ginger and mineral notes combine with toasted nuts and brioche. 

036	 Gusbourne, Blanc de Noirs - Kent, England� £120.00 
Light golden in colour with a delicate mousse and a vibrant nose showing orchard fruits, stone fruits  
and orange zest, with floral notes of fresh violet. On the palate the wine feels generous and rounded  
with red cherry, ripe strawberry and red apple, alongside a darker, slatey mineral character, notes of  
freshly baked pastry and sweet spice, leading to a complex, long finish.

037	 Gusbourne, Late Disgorged - Kent, England� £140.00 
Light gold in colour with a fine mousse and aromas of citrus peel, green apple and stone fruits alongside  
brioche and biscuit notes. Lemon Sherbet notes on the nose turn to a creamier lemon posset on the  
palate, with white peach, apple and pear. Behind the elegant fruit lies more complex flavours of toasted  
nuts, buttered toast and delicate spice leading to a long, intense finish.

038	 Gusbourne, Fifty One Degrees North - Kent, England� £195.00 
A singular vintage wine like no other. An expression of place, of a moment in time and of modern English 
wine making. Only the finest berries are selected from small, perfectly ripe and intensely flavoured yields. 
51 Degrees North is made only in the most exceptional vintages aged on its lees for more than 6 years,  
allowing it to gently gain in depth and complexity. 

031	 Camel Valley, Brut - Cornwall, England � £95.00 
Superb golden sparkler with an elegant fizz and full, ripe flavours, packed with elderflower and  
hedgerow notes, yet truly brut.

043	 Lyme Bay, Sparkling Rosé - Devon, England� £85.00 
A vibrant soft pink with wild strawberries, pepper and redcurrant. A bright, fruit driven palate with  
a richness of honey and hints of brioche and almond. A classic traditional method sparkling rosé. 



Iconic & Exceptional

Pétrus - Bordeaux, France, 2006		  	 � £5000.00 

One of the world’s rarest wines, Petrus has truly become an icon of its time under Christian Moueix.  
The vineyard of just 11½ hectares is located on a plateau in the highest part of Pomerol, the Merlot  
vines flourishing in the famous blue clay soils. The vines are planted for no less than 70 years, giving  
extraordinary concentration within the fruit. The grapes are harvested by hand, only in the afternoons  
when all dew has evaporated in order not to risk any dilution to this intense concentration. The wines  
are considered approachable after 10 years in bottle: the 2006 vintage is now drinking exceptionally well.

Bolgheri Sassicaia, Tenuta San Guido - Bolgheri, Italy,1996		  	 � £900.00 

Sassicaia is today one of the world’s most sought-after wines. Mario Incisa della Rocchetta began  
planting the Bordeaux varietals Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc and Merlot in Bolgheri on the  
Tuscan coast, an area of land that had previously been thought to be unsuitable for growing vines.  
Within the deeply conservative 1960’s Tuscan wine-making world this was a radical, even inflammatory,  
move. So was born the first Super Tuscan. The name Sassicaia means “place of many stones” and the  
gravel soils have been compared to those of Medoc. Regarded now as one of the world’s greatest  
Cabernet Sauvignon wines, Sassicaia recently made history by being the first single wine to be granted  
its own DOC. The wines of Sassicaia combine intense notes of cassis and cedar, with extraordinary  
power and length.

Hermitage "La Chapelle", Paul Jaboulet Aine - Rhône Valley, France, 2009		  	 � £420.00 

Returning from the crusades in the 13th century, the knight Gaspard de Sterimberg sought a new life  
of peace and solitude. He built a chapel overlooking the Rhône valley and lived the remainder of his  
days as a hermit. Thus the Hermitage appellation can trace its roots. Today, the greatest proponent of  
Hermitage wine for the past 50 years, Paul Jaboulet Aîné, is still producing small quantities of this  
famous wine, practising at the highest end of his art. Small quantities of Syrah grapes are harvested by  
hand before being brought down the steep slopes of the valley, carried by sledge to the winery. Using  
only traditional methods, spending up to 18 months on new French oak, these wines are very deep in  
colour, magnificently and hauntingly savoury. The quintessential Syrah.

Toscana IGT "Tignanello", Marchesi Antinori - Tuscany, Italy, 2014 		  	 � £450.00 

Antinori is the most famous name in Italian wine and the influence of Piero Antinori in the last 25  
years has been nothing short of revolutionary.  It’s a fair statement to say they created the first Super  
Tuscan. Antinori's flagship wine, Tignanello, first appeared in 1971 and caused a sensation by its use  
of Cabernet Sauvignon in a Sangiovese blend and with its practice of ageing in small French barriques.  
Antinori was accused of vinous treachery and treason but soon barrique-aged blends of Sangiovese  
and Cabernet began appearing all across Tuscany.  The Sangiovese dominates on the nose with notes  
of grilled meats and Morello cherries. These are echoed on the palate, reminiscent of great Chianti  
Classico, before the blackcurrant comes in towards to the finish to remind you that the Cabernets are  
there. Great acidity and full, but soft tannins indicate that this will drink relatively early, but has at  
least a decade of life ahead of it. Another delicious Tig’ from the team at Antinori.

Chateau Palmer 3ème Cru Classé - Margaux, France, 1989		  	 � £810.00 

Dating back to the 17th century, Chateau Palmer took it’s name from Englishman Charles Palmer who  
purchased the Estate in 1814. The 66 hectare property is now owned by two Bordeaux negotiant  
families – Sichel and Mähler-Besse, under the charismatic leadership of oenologist Thomas Duroux.  
Situated not far from the village of Margaux, the vines grow overlooking the Gironde Estuary in a  
mixture of gravel, sand and clay soils. Since 2008 the estate has become fully biodynamic and the  
wines share their home with grazing animals and complementary plants. 1989 is one of the great  
vintages of Château Palmer, a perfectly balanced and exquisitely detailed blend of 52% Cabernet  
Sauvignon, 41% Merlot, 6% Petit Verdot and 1% Cabernet Franc. It is a wine that can be described as  
cerebral. The wines are fleshy, full-bodied and powerful yet supple. The tannins are ripe and integrated. 

					     Bottle 
				  

Red



Iconic & Exceptional
				     	 Bottle 

				  
Grands-Echezeaux Cru Joseph Drouhin -Burgundy, France, 2017		  	 � £890.00 

The name comes from "cheza" (plural "chezeaux"): a hamlet. The monks of Cîteaux, who already  
owned Clos Vougeot, coveted the Musigny vineyard but were never able to acquire it. They put all  
their hopes instead on Grands-Echezaux so as to become the rival of the prestigious Musigny. Peerless  
Burgundy, packed with cherries, dark chocolate and cocoa bean, increasingly fragrant with truffle,  
undergrowth and leather as it ages. 

Dominus Estate - Napa Valley, USA, 2005						      £750.00	

The reputation of Christian Moueix as one of the world’s leading winemakers is based as much  
on the wines of Dominus as Petrus. His longstanding relationship with the West Coast began in  
the 1960s as a student studying abroad. Despite returning home to run the family vineyards in  
Bordeaux, his affection for Napa was undimmed, returning to take full control over the famous  
Napanook vineyard in the mid-Nineties. The 2005 is a classic Bordeaux blend of 92% Cabernet  
Sauvignon, 5% Cabernet Franc and 3% Petit Verdot. This is the blessed union of French savoie  
faire and Napa fruit purity. Powerful flavours of earth, blackcurrant, sweet black cherry and incense,  
with the oak firmly pushed into the background, are the rewards of this great “Terroir” wine which  
is now hitting its prime.

Cabernet Sauvignon "Cask 23", Stags Leap - Napa Valley, USA, 2006� £760.00 
Cabernet Sauvignon grapes from two top vineyards make for a wine spilling over with dark berries and  
strawberries and fragrant with cedar, cocoa and spice, with a trace of white truffle on the finish. Fruit was  
handpicked in the early hours of the morning before undergoing fermentation in 100% stainless steel tanks.  
Each parcel of grapes was vinified and aged separately in small French oak barrels for a period of 21 months.  
This allowed the characteristics of each block to develop and to take on notes of subtle spice.

Riesling "Cuvee Frederic Emile",Trimbach - Alsace, France, 1983		  	 � £335.00 
Earning a listing for one of your wines at a Michelin-starred restaurant is a proud moment – so what  
must it be like to be featured by every single three Michelin-starred restaurant in France  
(that’s 27 in total)? It’s an accolade that reflects the historic excellence and purist vision of F. E. Trimbach,  
unquestionably one of the great names of Alsace and a family business that can trace its origins all the  
way back to 1626. A complex nose of white bread crust, toasted bread, dried apricots and spices.  
There's also pepper on the nose and palate that makes the wine more concentrated and hot. A nice,  
mature, concentrated dry white wine. There's a side of lively, sweet fruity notes to this wine as well. 

White

				     	 Magnum 
				  



Iconic & Exceptional

Taylor's 1977 - Douro, Portugal� £320.00 
Fresh nose, clean fruit with delicate floral notes. A wine with great complexity of fruit – berry and spice,  
dense, luscious and concentrated, yet with a soft, delicate finish which belies the inner strength.

Taylor's 1980- Douro, Portugal� £250.00 
Ruby, cherry red tones gently fading at edges. Attractive fresh fruit and spice bouquet. Intense; surprisingly  
youthful. An elegant, nicely weighted and balanced wine. Firm full fruit flavours with a freshness that carries  
on through to the finish..

Taylor's 1983 - Douro, Portugal� £200.00 
1983 has taken a full four decades to achieve its goal of drinkability. It was worth the wait! Deep cherry,  
burgundy colour, fading at the rim. Rich, jammy harmonious fruit. Stylish, aromatic, concentrated fruit  
flavours. Raisin, chocolate; plum jam. Medium-full bodied. Rounded tannins. Complex, fleshy wine.

Taylor's 1985 - Douro, Portugal� £198.00 
Intense ruby colour, now just beginning to open out. Rich, complete, multidimensional nose, displaying  
elements of both youth and maturity. Aromas of ripe berry fruit, liquorice and butterscotch with scented  
violet notes. The palate is now quite smooth and round with velvety well integrated tannins and masses of  
rich figgy fruit flavour. Warm mellow finish full of rich jammy fruit.

Taylor's 1997 - Douro, Portugal� £135.00 
Made in one of the best vintages for port in the 1990s. Black purple; opaque. Dense, tight, rich full  
fruit nose. Cedar and dark berry aromas. A big, full bodied wine with great finesse and style.  
Great character and potential.

Taylor's 2000 - Douro, Portugal� £185.00 
Rich magenta colour. Powerful, intense, black fruit and cherry aromas with lovely fragrant aromatic  
notes. On the mouth this wine is in perfect harmony with beautifully balanced fruit and tannins.  
Rich, elegant, luscious black fruit flavours. Long rich finish. Very stylish.

Port

Château d'Yquem, Sauternes Premier Grand Cru- Bordeaux, France, 2009� £900.00 
Yquem is located on the highest hill in Sauternes and enjoys the best growing conditions in the whole  
appellation. The 110-hectare vineyard is planted with 80% Sémillon and 20% Sauvignon Blanc. Only fully  
botrytized fruit is picked by the 150 highly skilled pickers and yields are so low that each vine produces  
only one glass of wine. Yquem is fermented in oak barrels (100% new) and is left in barriques to mature for  
up to 36 months. Intensely opulent when young, Yquem develops an extraordinary complexity and exotic  
richness when fully mature, with the best vintages lasting for over 50 years. With a refined fragrance of  
honeysuckle, citrus peel, and barley sugar, this has very elegant sweetness on the palate but it is not at all  
blowsy, with good acidity to provide excellent balancing freshness. Beautifully harmonious and truly fine,  
with a very long finish.

Dessert
				     	 Bottle 

				  



Champagne

                                                                                                                                         	 	    125ml	    Bottle	    Magnum

001	 Laurent-Perrier La Cuvée Brut - Champagne, France (Ve)	 	 £20.00	 £100.00	 £200.00 
In the top rank of Champagne houses, the style is light and elegant. Real finesse tops yeasty,  
fresh bread undertones, taut apple and citrus fruit. Complex, absolute purity.

003	 Laurent-Perrier "Blanc de Blancs", Brut - Champagne, France			   £150.00	  
A balanced wine with hints of citrus and minerality on the nose, finished with fresh notes of  
lemon on the palate.

004	 Laurent-Perrier, Vintage, Brut - Champagne, France 	 		  £140.00	  
A flowery nose of great complexity, with notes of citrus and white peaches. A wine with a lively  
attack and great finesse with good minerality and notes of grapefruit on the finish.

008	 Laurent-Perrier, Demi Sec - Champagne, France (Ve)			   £100.00	  
An intense and rich nose with notes of dried fruit (almonds and hazelnuts) as well as toasted  
or grilled aromas. After a few years of ageing, the nose evolves towards deeper notes of honey  
and pine resin.

027	 Laurent-Perrier Héritage, Champagne, Brut - Champagne, France	 		  £142.00	  
Héritage is born out of the savoir‑faire of Grand Siècle: a complex blend of several vintages from  
the best Crus of Champagne (2014, 2016, 2018, 2019), and two grape varieties, Chardonnay (55%),  
and Pinot Noir (45%). Made exclusively with reserve wines selected for their freshness, elegance and  
complexity, this wine offers a generosity, purity and perfect maturity not achievable by lower standards. 

025	 Laurent-Perrier "Cuvée Rosé", Champagne, Brut - Champagne, France	 	 £23.50	 £150.00	 £260.00 
Pale and interesting, yet full and flavoursome. A classic wine in an iconic bottle.

We are delighted to partner with Laurent-Perrier. Founded in 1812, Laurent-Perrier is 
renowned throughout the World as a Champagne House of tradition and innovation 
producing exceptional vintages. The House style incorporates vigour and freshness with 
elegant finesse - wines to celebrate and savour.

018	 Grand Siècle Iteration N°26 by Laurent-Perrier - Champagne, France (Ve)	 	 £60.00	 £330.00 
It has a bright colour, with a brilliant yellow hue. Its subtle aromas of honey, hazelnuts, grilled almonds  
and brioche, make this the perfect companion for refined dishes.

Vintage in Champagne is usually synonymous with excellence for Prestige Cuvées. 
Contrarily, Laurent-Perrier has always been convinced that only the art of assemblage 
can offer what nature can never provide: the perfect year. The expression of the perfect 
year is that of a great Champagne wine that over time has developed a depth, intensity 
and aromatic complexity, yet maintains its freshness and acidity. To create such a wine, 
Laurent-Perrier will rely on the characteristics of the great vintage years of Champagne: 
freshness, structure and finesse.

Iteration N°26 is composed of 2007, 2008 and 2012 vintages, aged for a minimum of 10 
years in bottle, and sourced from a select 8 Grand Crus out of a possible 319 crus from 
the region.
                                                                                                                                         	 		     125ml	    Bottle



010	 Pierre Gerbais, "Grains de Celles",Celles-sur-Ource, Brut - Champagne, France	 		  £89.00 
For eight generations the Gerbais family have nurtured a rare portion of pinot blanc which makes up 25%  
of this blend, with 50% pinot noir and 25% chardonnay. A complex Champagne, still dry but with generous  
notes of apple, peach and buttered toast. 

012	 Adrien Renoir, "Le Terroir", Grand Vin du Verzy, Brut - Champagne, France	 		  £98.00 
This wine has a light yellow color with slightly golden reflections. It is a champagne with very nice fine and  
light bubbles. On the nose, it is very fresh and very airy, with fruity and floral aromas, such as acacia, honey,  
and crunchy white fruit. On the second nose, more powerful and winey notes emerge. The attack on the palate  
is very pleasant, it is fresh and lively, but nonetheless smooth and greedy with brioche and toasted aromas  
punctuated by very fresh citrus aromas such as lemon and grapefruit. 

014	 Bollinger, Special Cuvée Brut - Champagne, France			  		  £120.00 
Firm, with yeasty brioche notes following through to enrich the fruit flavour. Taut style and  
solid finish.

016	 Moet & Chandon "Dom Pérignon", Millesime, Brut - Champagne, France (Ve)� £490.00 
Perfect balance of fruit and floral flavours, with an exquisite mineral finish. Drink now to 2030.

017	 Louis Roederer "Cristal", Brut - Champagne, France (V)� £560.00 
A touch of butteriness and a scent redolent of strawberries and cream. Stunning balance on the palate  
with crisp citrus lemon notes and incredible poise. Outstanding.

020	 Krug "Grande Cuvée", Brut - Champagne, France (Ve)� £540.00 
Now showing its immense potential with smoky, lemony fruit character and a touch of brioche, mineral  
ripe white fruits and honey. It is magisterial, full, crisp and vibrant.

Champagne                                                                                                                                         			   	    Bottle



Sparkling                                                                                                                                         			      125ml	    Bottle

030	 Prosecco Spumante, Divici - Veneto, Italy (Ve)	 			   £9.00	 £40.00 
Pale lemon colour, with creamy bubbles. This organic offering has a delicate and complex bouquet  
with fruity notes of peach, green apple and lemon interlaced with floral hints of acacia and rose.

031	 Camel Valley, Brut - Cornwall, England (Ve)� £95.00 
Superb golden sparkler with an elegant fizz and full, ripe flavours, packed with elderflower and  
hedgerow notes, yet truly brut. Soft citrus notes keep the palate fresh and balanced.

033	 Gusbourne, Brut Reserve - Kent, England	 			   £17.00	 £80.00 
Aromas of green apple, ripe pear and candied citrus. The palate is fruit driven, with zesty mandarin, peach 
and apple pie. Hints of ginger and mineral notes combine with toasted nuts and brioche. 

034	 Gusbourne, Blanc de Blancs - Kent, England� £90.00 
Aromas of preserved lemon, ripe pear and brioche. The palate is rich and elegant with candied citrus, 
stone fruits and toasted hazelnuts.

036	 Gusbourne, Blanc de Noirs - Kent, England� £120.00 
Light golden in colour with a delicate mousse and a vibrant nose showing orchard fruits, stone fruits  
and orange zest, with fl oral notes of fresh violet.On the palate the wine feels generous and rounded  
with red cherry, ripe strawberry and red apple, alongside a darker, slatey mineral character, notes of  
freshly baked pastry and sweet spice, leading to a complex, long finish.

037	 Gusbourne, Late Disgorged - Kent, England� £140.00 
Light gold in colour with a fine mousse and aromas of citrus peel, green apple and stone fruits alongside  
brioche and biscuit notes. Lemon Sherbet notes on the nose turn to a creamier lemon posset on the  
palate, with white peach, apple and pear. Behind the elegant fruit lies more complex flavours of toasted  
nuts, buttered toast and delicate spice leading to a long, intense finish.

038	 Gusbourne, Fifty One Degrees North - Kent, England� £195.00 
A singular vintage wine like no other. An expression of place, of a moment in time and of modern English 
wine making. Only the finest berries are selected from small, perfectly ripe and intensely flavoured yields. 
51 Degrees North is made only in the most exceptional vintages aged on its lees for more than 6 years,  
allowing it to gently gain in depth and complexity. 

040	 Cloudy Bay, Pelorus Brut - Marlborough, New Zealand� £65.00 
A fresh combination of Chardonnay led citrus and pear fruits underpinned by savoury tones from the Pinot  
Noir component and characters reminiscent of grilled bread and brioche. 

Sparkling Rosé                                                                                                                                         			   	    Bottle

042	 Gusbourne, Rosé Brut - Kent, England� £85.00 
Aromas of cherry, wild strawberry and cranberry combine with more developed brioche and fresh 
pastry notes. The palate balances soft summer pudding fruits and a vibrant citrus streak.

043	 Lyme Bay, Rosé - Devon, England� £85.00 
A vibrant soft pink with wild strawberries, pepper and redcurrant. A bright, fruit driven palate with a  
richness of honey and hints of brioche and almond. A classic traditional method sparkling rosé.

049	 Cloudy Bay, Pelorus Brut Rosé - Marlborough, New Zealand (V)� £70.00 
This is a pale salmon-hued elegant sparkling wine from Cloudy Bay. Raspberries, cranberries and ripe  
wild strawberries dominate the nose, along with red florals, rose hip and marzipan-like notes.  
Soft citrus notes keep the palate fresh and balanced.



White Wine

100	 Chablis, Alain Geoff roy - Burgundy, France		  	 		  £63.00  
Fragrant flowers, fruity aromas with sweet, suave scents. A pronounced minerally character  
enhances the fruit flavours.

102	 Chablis, Domaine Garnier - Burgundy, France			   	 	 £78.00 
Domaine Garnier Chablis from France is a traditional Chablis which has floral aromas which  
lead on to rich, rounded fruit and a fine mineral finish.The vineyards are family owned in the  
small village of Ligny le Chatel the most northerly part of the Chablis appellation and thus  
have a very fresh thread of persistent acidity to balance the rounded fruit from the long natural  
fermentation which in some years can take five months. The aromas are very fragrant with a  
youthful acidity balanced by a hint of honey.

104	 Savigny-les-Beaune, Ropiteau Freres - Burgundy, France 		  		  £120.00 
This cuvee is a blend of two methods of vinification. A proportion was fermented in  
temperature-controlled stainless-steel vats, ensuring a good expression of the varietal  
aromas and purity of fruit, while the remaining proportion was barrel-fermented,  
imbuing the wine with oak complexity. An aromatic bouquet of floral notes, lemon,  
and grapefruit underpinned by buttery, brioche notes leads to a light, fresh palate  
with a touch of spice.

106	 Saint-Aubin 1er Cru Les Murgers des Dents de Chien Gerard 		  		  £165.00 
Thomas et Filles - Burgundy, France  
Gérard Thomas has been joined by his daughters Anne and Isabelle and this is now one of the  
very best domaines in Saint Aubin. From 12ha of vines, father and daughters produce good quality,  
carefully made wines offering some of the best value in the Côte de Beaune. A concentrated palate  
revealing notes of honey, dried peach and spice. It has refined crisp acidity that suffuses the palate  
with minerality as it rolls out on the finish.

108	 Chassagne-Montrachet, Michel Niellon - Burgundy, France 		  		  £200.00 
The fruit for this wine comes mostly from vines planted in the early 1920s. It is delicious from the first  
sniff with excellent middle ground and layer upon layer of lime and plum fruit and superb length.

114	 Mâcon Villages ‘Crepillionne’ Domaine Fichet - Burgundy, France	 	 £24.50	 £50.50	 £86.00 
Run by brothers, Pierre-Yves and Olivier, Domaine Fichet has raised the quality level of their wines in  
recent years by investing in a new modern winery. The terroir here is unique, a high content of white  
limestone in the chalk and clay. A light, fruity Chardonnay in the Burgundian style with a perfect  
balance of concentration, acidity and minerality. Refreshing and quaffable.

116	 Macon-Bussiere "Le Vieux Puits" Thierry Drouin - Burgundy, France	 	 		  £58.00 
Thierry Drouin (since 1981) and his son Charles-Edouard own and manage an estate of around  
11 hectares. The winery is in the village of Vergisson, looking out over the famous rock of Solutré.  
Their vineyards are in Pouilly-Fuissé, Mâcon Villages and Saint-Véran. The wine has rich and gourmet  
aromas of vanilla, pear and pineapple as well as white flowers. On the palate, the expression is elegant,  
pure with a touch of citrus in the finale, all the charm of a great Macon.

117	 Saint-Peray, Domaine de Lorient - Rhône Valley, France	 	 		  £94.00 
There's a really attractive nose to this wine, a touch of reduction initially with apricot, hazelnuts and  
anis gradually unfurling. It's very pure, tense and elegant on the palate, with typical granitic verticality  
and salinity on the finish.

118	 Condrieu, E. Guigal - Rhône Valley, France (Ve)	 	 			   £160.00 
Three great words: Condrieu (the place) - Viognier (the grape) - Guigal (the producer) - show why the  
pulses race. Here is an elegantly-matured classic to match its reputation.

120	 Chardonnay "le Grangeon Mano", Grangons de l'Albarine - Bugey, France	 	 	 £75.00 
Les Grangeons de l'albarine is operated on 6 acres of property over several sites in the unspoiled landscape of  
Bugey in the French Alp foothills. Burgundy refinement with Jura intensity. These 15 year old chardonnay  
vines on 320m elevation on extremely steep south facing limestone and grey marl slopes produces a chardonnay  
of great purity and finesse! Lovely nose of white fruit and spices. The palate is stricter, with substance, fluidity  
and a magnificent, salivating freshness. An organic chardonnay wine with balance and tension.

122	 Jurançon Sec "Cuvade Preciouse, Domaine de Montesquiou - Jurançon, France	 	 	 £75.00 
Jurançon is one of the most beautiful parts of France, set in the lush, green, rolling foothills of the Pyrénées,  
just to the west of Pau. It is also a challenging area for viticulture, only possible at sites offering both shelter  
from spring frosts and optimal exposure. This is Montesquiou’s top cuvée from very low yielding 40 year old  
vines. Intensely flavoured with ripe apricot, mango and dried pineapple on the nose. All backed by zesty citrus  
notes and a stoney minerality.

	 France
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	



White Wine

125	 Picpoul de Pinet, Jean-Luc Colombo - Languedoc-Roussillon, France (Ve)	 £11.50	 £21.50	 £41.00  
The nose is rich and subtle, with fresh notes of white flowers. The palate is nicely rounded and  
very fresh with good structure and a nice palate of aromas.

128	 Pinot Blanc "La Cabane", Leon Boesch - Alsace, France (Ve)		  		  £52.00  
Matthieu and Marie Boesch are the 11th generation to take charge of the domaine, which has  
been in the hands of the family since 1640. An excellent example that is much drier than almost  
all other village pinot gris. It has an attractive pale gold colour, a spicy nose with hint of passion  
fruit, very good texture, with ripe fruits, lemon grass, cinnamon and cardamom flavours enhanced  
by a mineral lift on the finish. 

129	 Riesling, Trimbach - Alsace, France (Ve)			   		  £56.00  
Elegant and classic with grapefruit and white peach on the nose and a crisp lemony acid backbone  
leading in to a long finish

131	 Gewürztraminer, Trimbach - Alsace, France (Ve)			   		  £65.00  
Lemon colourings, balanced and very aromatic. The Trimbach Gewürztraminer is dry and shows classic  
restraint, without any loss of the exotic and spicy feature

133	 Château L'Oiselinière de la Ramée Muscadet de Sèvre			   	 £41.00  
et Maine Sur Lie - Loire, France (Ve) 
Just what a good young Muscadet is all about. A suggestion of sea breeze over new-mown hay, some mineral  
cool, finished with calm length. 

135	 Sancerre Domaine de la Perrière - Loire, France (Ve)			   	 £72.00  
Cool and grassy with a boisterious touch of gooseberry fruit over a neat mineral base, this offers classic  
character at a good value.

137	 Menetou-Salon, Jean-Baptiste Thibault - Loire, France (Ve)			   	 £66.00  
Located south of Sancerre, Menetou Salon is a hugely underated appelation. Yellow colour with green  
reflections. Lemon notes on a floral background of honeysuckle and eel. Beautiful presence that fills  
the mouth structured around a mineral tip. A fleshy side, enveloping this minerality, offers the whole  
a beautiful finish.

139	 Pouilly-Fumé, Guy Saget - Loire, France (Ve)				    	 £72.00  
Classic Pouilly Fumé from the central vineyards of the Loire. Crisply refreshing aromatic fruit and an  
underlying suggestion of flint.

	 France
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	



150	 Pinot Grigio, Tramin - Alto Adige, Italy		  	 		  £49.00  
Cantina Tramin is a union of 160 families working together to introduce you to the wonderful fragrances  
of this region. Pale yellow in colour. This Pinot Grigio shows expressive nose of flowers and fruit of pear  
and peach. Its flavour is delicate, full, rich in extract and fresh. 

152	 Gewürztraminer, Tramin - Alto Adige, Italy			   		  £55.00  
Cantina Tramin is a union of 160 families working together to introduce you to the wonderful fragrances  
of this region. The Gewürztraminer presents itself in straw-yellow colour with golden reflections. It is a  
fruit-forward wine with an array of tropical fruits and spicy notes, accompanied by the typical scent of  
roses. On the palate, this wine develops a discrete sweetness, sustained by a juicy acidity. It has a long  
finish with hints of ripe fruit and spices.

154	 Soave Classico, Suavia - Veneto, Italy	 		  	 	 	 £58.00  
An elegant, sophisticated Soave that is among the DOCs best wines. Smoky, ripe and mineral nose,  
somewhat reminiscent of a rich Pouilly Fume but less herbaceous. The palate shows intense savour  
with concentrated ripe pear, peach and greengage flavours complemented by juicy minerality leading  
to a long, complex finish.

156	 Gavi, La Lancellota - Piedmont, Italy (Ve)			   £12.00	 £22.50	 £42.00  
This is an elegant and fresh Gavi, easy-drinking but with depth of flavour. Zesty citrus fruit and lightly  
floral characters with hints of apple and pear. Fresh, steely acidity and underlying mineral characters,  
balanced by notes of melon and stone fruit, and a touch of fennel.

158	 Gavi di Gavi "La Minaia", Nicola Bergaglio - Piedmont, Italy	 		  	 £53.00  
Aromas of acacia and white peach, flicks the nose with wild herb then settles on the tongue in a swirl  
of apple, lemon and melon.

160	 Ciro "Mare Chiaro", Ippolito - Calabria, Italy				    	 £43.00  
The Ippolito 1845’s Greco Bianco grapes come from the ‘Feudo’ and the ‘Difesa Piana’ vineyards,  
two renowned viticultural areas in the Cirò Marina, which is located in the southern tip of Italy.  
Made from 100% Greco Bianco, this crisp and refreshing wine delivers intense aromas of tropical  
fruit, pear, peach and floral notes through to a vibrant palate with a delicious saline note on the finish.

	 Italy
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	

162	 Rías Baixas "Albariño", Lagar de Cervera - Rías Baixas, Spain 	 	 		  £35.00  
Situated in Galicia in north-west Spain, Lagar de Cervera has established an enviable reputation for  
superb Albariño, with almost cult status in the area. The nose develops a purity of fruit with hints  
of citrus fruit, candied ginger and white flowers. Iodine and smoky notes appear on the second  
nose, with a strong tropical flavour.

164	 Rioja "Valdebaron blanco", Bodegas Ondarre - Rioja, Spain		  		  £64.00  
Delicate white flower, green apple, and pear aromas complement the luscious and balanced taste.  
With crisp acidity and a mouth-watering finish, it's the perfect white wine for any occasion.

168	 Rioja "Barrel Fermented", Azabache - Rioja, Spain				   	 £37.00  
Made from 100% Viura, which is fermented in new oak barrels. This white Rioja is well balanced,  
fresh and lively with an aroma of citrus fruits and vanilla. The palate is soft with flavours of lemon,  
green apple, peach and vanilla. The oak ageing gives the wine a full body and a buttery, creamy  
texture which is balanced perfectly by the crisp acidity.

	 Spain

170	 Vinho Verde "Alvarinho" - Reguengo de Melgaço, Portugal 	 	 		  £59.00  
Alvarinho Minho Reguengo de Melgaço Vinho Verde shows mineral notes combined with apple,  
plums and peach with citrus and floral hints. A wonderfully fresh, fruity palate with buttery tones  
through to a long, lingering finish.

	 Portugal

White Wine



176	 Riesling, Walt - Pfalz, Germany				    	 		  £41.00  
Medium-bodied fruity Riesling, nicely-balanced acidity with flavours of peaches and stone fruits with  
a hint of apricot.

	 Germany

173	 Malagousia "Epanomi", Ktima Gerovassilliou - Macedonia, Greece	 	 		  £62.00  
Ktima Gerovassiliou is the brainchild of Evangelos Gerovassiliou. He initiated the revival of the family  
vineyard by planting the nearly extinct Malagousia in 1981. Expressive aromas of white pear, peach  
and lemon zest combine with floral hints. Opulent, with harmonious balance the palate offers a spicy,  
fresh and mouthwatering finish enveloped in a delicious flinty, mineral character.

175	 Moschof ilero "Wild Ferment", Gaia - Peloponnese, Greece		  		  £60.00  
The 25-year old Moschofilero vines are grown in the village of Agiorgitika, on the plateau of Mantineia,  
at an altitude of 600 to 800 metres. A complex and lifted wine with characteristic aromas of rose, jasmine  
and sweet lemon underpinned by delicious buttery notes. Nerve and tension perfectly balance the aromatic  
and richly flavoured palate. 

	 Greece
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	

178	 Grüner Veltliner, Crazy Creatures - Kremstal, Austria (Ve)	 	 		  £56.00  
Known for its spicy, herbal and fruity aromas combined with a crisp, fresh acidity. This wine is perfect  
for whatever you are up to - a picnic breakfast, dinner with the family or an evening with friends.

	 Austria

180	 Royal Tokaji, Dry Furmint - Tokaji, Hungary		  	 		  £55.00  
Royal Tokaji is a pioneering Hungarian winery founded in 1990 by renowned wine writer High Johnson.  
The rare volcanic soils of the region give the wine a delicate mineral freshness. Half-barrel and half-tank  
fermented, it gives the aromas of grape flowers, apple and peach. Dry and sleek with a long, crisp finish.

	 Hungary

182	 Sharpham, Dart Valley Reserve - Devon, England (Ve)	 			   £53.00  
Super full-flavoured, tropical fruits, guava with a delicate spice, good concentration and high  
acidity, a zippy estate wine. Energetic and with all the structure for a long and happy life. 

183	 Lyme Bay, Shoreline - Devon, England (V)	 	 			   £60.00  
A wine for seafood; dry and refreshing with complex layers. This beautiful wine has subtle notes  
of rose petal, lemon, nettle and grapefruit.

184	 Gusbourne, Chardonnay Guinevere  - Kent, England	 			   £75.00  
Pale golden in the glass, an opulent nose shows aromas of lemon, green apple and toasted nuts.  
On the palate, the wine is elegant and complex, with citrus and tropical fruit notes of lemon,  
orange peel and pineapple shining through.

	 England

186	 Chardonnay, Hahn - Monterey, USA (Ve)			   		  £59.00  
Initial scents of pineapple and mango give way to aromas of pear and vanilla. A rich mouthfeel shows  
flavours of bananas, baked apples and toffee. A touch of acidity balances a note of sweet butter on the  
crisp finish.

	 USA

187	 Chardonnay, Xanadu - Margaret River, Australia (Ve)		  		  £64.00  
Xanadu is a true pioneer of the Margaret River region producing fresh and vibrant coastal wines.  
The estate was established by Dr John Lagan, an Irishman, who arrived in Margaret River in 1968.  
A bright and refreshing coastal Chardonnay offering fresh pear, apple and grapefruit aromas layered  
with subtle oak. Delicately creamy with a deliciously zesty finish.

	 Australia

White Wine



White Wine

188	 Orchard Lane, Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand	 	 £12.50	 £23.50	 £45.00  
Packed with ripe tropical aromas, passion fruit and mango. The palate is rich and rounded  
with crisp hints of citrus fruits.

189	 Cloudy Bay, Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand		  		  £76.00  
This iconic wine is reminiscent of fresh fruit salad - full of ripe peach, mango and passion fruit,  
cut through with a citrus whiplash.

190	 Ibbotson Family Vineyard, Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand	 		  £44.00 
Great things come from small beginnings. In 1978, Neal and Judy Ibbotson were inspired to plant their  
own small plot of land in in the breath-taking vineyards of Marlborough. Lifted aromas of passionfruit,  
melon and blackcurrant combine with subtle mineral notes. The rich and full palate, is exquisitely  
balanced with vibrant notes of passionfruit, grapefruit and guava leading to a long mineral finish.

192	 Cloudy Bay Te Koko, Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand	 			   £120.00 
A powerful, unique sauvignon blanc. Serious, subtle and complex, with nuanced aromas and  
a multi-textured palate which balances fresh acidity with softer oak tones.

194	 Esk Valley, Albariño, "Artisanal" - Hawkes Bay, New Zealand	 			   £57.00 
From the original historic cellars in the north of Hawkes Bay to Esk Valley’s new purpose built winery  
within the confines of the renowned Gimblett Gravels, Esk Valley continues to produce a collection of  
wines regarded amongst New Zealand's finest. This wine reveals classic Albarino notes of lime, peach  
and an assortment of tropical fruits. It is full and rich with mouthwatering acidity providing length  
and deliciousness with the palate weight enhanced by ageing on yeast lees.

195	 Cloudy Bay, Chardonnay - Marlborough, New Zealand	 			   £95.00 
Bright and refined, the nose is immediately fresh and beguiling with notes of candied citrus, stone fruit  
and orchard blossom. The palate is rounded with gentle citrus and white peach characters, enfolded in  
layers of crème patissière and hazelnut.

196	 Greywacke, Sauvignon Blanc - Marlborough, New Zealand	 			   £82.00 
The first single-vineyard Sauvignon Blanc at Cloudy Bay was called Cloudy Bay Greywacke  
Vineyard. 16 years later, winemaker Kevin Judd has created a passionproject under this name,  
producing a Sauvignon Blanc different to the typical herbaceous, tropical Marlborough style.  
He describes this as tasting like a sponge cake with lemon icing. It’s deliciously peachy, with  
flavours of melon and blackcurrant.

	 New Zealand
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	

198	 Chenin Blanc "Bush Vines", Swartland Winery - Swartland, South Af rica	 		  £52.00  
The Swartland name originates from a description of the indigenous "renosterbos" or rhino bush,  
which appears to turn black, ("Swart" in Afrikaans), during the summer months. Inviting aromas  
of orange blossom and citrus note lead to a full, rich palate with spicy tones. The lush tropical fruit  
flavours are underpinned by beautifully integrated oak through to a long, butterscotch finish.

	 South Africa



Rosé Wine

			   175ml	 Carafe 	 Bottle 
			   375ml 	

200	 Cinsault/Syrah "Vendanges Nocturnes", Laurent Miquel - 		  £11.50	 £21.50	 £41.00  
Languedoc-Roussillon, France  
From eighth generation winemakers, Laurent Miquel, this Cinsault Syrah epitomises the best of  
southern French rosés with forward fruit flavours and perfect balance. Cinsault contributes freshness  
and soft texture to the blend and Syrah the dramatic color and delicious red fruit.

201	 Rosé d'Anjou "Chereau Carré", Domaine des Nouelles - Loire, France (Ve)	 		  £41.00  
All softness and light sweetness here. A long-standing favourite from the lovely Loire Valley.

204	 Côtes de Provence Rosé, Whispering Angel - Provence, France		  £19.50	 £40.50	 £69.00 
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, with a subtle  
herbal quality. Dry, with bitter red fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes.

206	 Sancerre Rosé, Domaine de la Perriere - Loire, France (Ve)	 	 		  £66.00 
This classic Pinot Noir Rosé from Sancerre packs an aromatic punch. Red apple, red fruit, cherry,  
lemon balm on the palate with a balanced acidity. A pleasing dry and concentrated wine.

	 France

208	 Campania San Greg Rosato, Feudi - Campania, Italy	 			   £59.00 
One of the main protagonists in the renaissance of Southern Italian wines, Feudi di San Gregorio had  
carved out a reputation for making truly world-class wines in less than 30 years. An elegant, pale-pink  
rosé, with delicate floral overtones layered with red berry notes. Crisp and refreshing, with nuances of  
cherry and wild raspberry through to an uplifting finish.

	 Italy

210	 Gusbourne Pinot Noir Rosé - Kent, England	 	 			   £72.00 
Delicate pink in appearance, with soft summer berries and floral notes on the nose. The palate shows bright red  
fruits, driven by ripe strawberries, fresh cherries and redcurrants, with a crisp freshness and creamy, rounded texture  
on the finish.

185	 Lyme Bay, Pinot Noir Rosé - Devon, England (V)� £62.00 
Fermented in stainless steel to preserve the delicate fruit characters, this rosé is bursting with sweet, 					   
red summer berries, a twist of orange and a fresh, lingering finish.

	 England



Red Wine

326	 Bourgogne Pinot Noir, Vallet Frères - Burgundy, France	 			   £63.00 
Grapes are hand-harvested and are sourced from several parcels in Couchey, Meursault and  
Gevrey-Chambertin. Up to 50% of the bunches are destemmed and these grapes along with the  
remaining whole bunches are put into open top wooden tanks and gently crushed followed by  
daily pumping over. Delicate garnet colour with peppery, strawberry fruit on the nose, the palate  
is light to medium-bodied with appealing nervy fruit and mouth-watering acidity balancing the  
dry tannins and elegant red fruit. 

300	 Bourgogne Cote d'Or, Pierrick Bouley - Burgundy, France		  		  £90.00  
With some use of new oak, this Bouley Bourgogne has a lovely blackberry and wild strawberry  
bouquet that has commendable definition. The palate is medium-bodied with sappy red fruit,  
fine depth with good concentration on the finish.

302	 Nuits-St-Georges, Louis Latour - Burgundy, France (Ve)		  		  £250.00  
Classic earthy character with a long and elegant finish showing a rich vanilla flavour, ripe cassis  
and black cherry fruit aromas.

305	 Irancy, Thierry Richoux - Burgundy, France			   		  £84.00 
Irancy is an interesting appellation, which only received its AC status as recently as 1999. The Irancy  
Pinot Noir from Thierry Richoux is a 100% hand-harvested wine, made with grapes from 70-year-old  
vines. The palate offers notes of red cherries and almonds, with hints of citrus zest and sea salt lingering  
in the finish. 

307	 Beaujolais, Terra Iconia - Beaujolais, France (Ve)	 		  		  £39.00 
An abundance of intense berry fruits such as redcurrant, blackberry and blueberry. A subtle, floral peony  
fragrance lingers on the palate and combines with mineral notes and round, silky tannins to give a  
balanced glass with a lengthy, fruity finish.

308	 Morgon "Les Corcelettes", Louis Latour - Beaujolais, France	 			   £63.00 
Floral aromas with subtle hints of violet and blackberry prior to a full-bodied palate with ample fruit  
and silky tannins.

310	 Margaux, Blason D'issan - Bordeaux, France	 	 			   £132.50 
Blason d’Issan, the Chateau's second wine, was introduced from 1995 onwards to enable selection amongst  
vines growing in the Margaux appellation area. Fruit from the youngest vines is used to produce this wine,  
which respects the identity of its terroir, while offering a tasty round fruitiness, which can be enjoyed earlier.  
A luscious, perfumed fruitiness, all cherries and blueberries, is offset by a savoury aroma of pencil lead.

312	 Lussac St Emilion, Chateau de Barbe Blanche - Bordeaux, France	 			   £72.00 
The Lurtons have been producing elegant wines at Château de Barbe Blanche since the year 2000, when  
Jacques’ father Andre fell in love with its magnificent terroir. Made using fruit from 30-year-old vines atop  
one of the highest plateaus in St Emilion, the Merlot brings red fruit aromas and silkyness whereas the  
Cabernet Franc gives freshness and tannins. Barrel ageing softens the wine and its tannins to a velvety  
touch in the mouth, while bringing tantalising hints of oak to an already complex wine.

314	 Côtes du Rhône Villages Massif d'Uchaux "Aleph", Famille de Boel - Rhône Valley, France		  £75.00 
Nelly France and Arnaud de Boelly are freshly installed in the Rhône Valley. Although they have been  
working for other wineries in the area since 2011, the idea of starting their own winery only become a  
reality with the 2016 vintage. Their winery is located in Lemps, in the northern Rhône, between Lyon  
and Avignon and they have vineyards in Saint Joseph, Cornas, Collines Rhodaniennes, Côtes du Rhône  
Villages Massif d'Uchaux and Sainte Cécile, as well as in Côtes du Rhône. Working organically, with no  
chemical input of any sort in their vines, the plan is to convert to biodynamic little by little.

315	 Rasteau, Domaine Combe Juliere - Rhône Valley, France				    £59.00 
A family owned estate which is considered to be among the top three producers in Rasteau in the  
southern Rhône. Owner and winemaker Robert Laurent produces a handful of stunning wines from  
old vine Grenache, Mourvèdre and Carignan from his 40 hectares of vineyards. An opulent wine with  
concentrated black fruit, enveloped by polished and integrated tannins. The black fruit aromas are echoed 
on the palate with a touch of liquorice and spice through to a long, silky finish.

317	 Saint Joseph "Sainte Epine", Laurent Harbrard - Rhône Valley, France				    £110.00 
Domaine Laurent Habrard is a family-run estate located in the Northern Rhône. Laurent Habrard,  
a fifth-generation winemaker, has been managing the estate since 1998. The nose is so inviting with  
savoury black fruits, blueberry compote and a hint of sweet spicy chorizo. The palate is everything  
you want in a St Joseph – floral, bright red fruits and elegant tannins with a hint of spice on the finish.

	 France
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	



Red Wine

318	 Côte Rôtie, Brune et Blonde, E. Guigal - Rhône Valley, France (Ve)		  		  £180.00  
The peak of the classic Northern Rhône's from the canonised M.Guigal. The fruit is exciting and evolved,  
the palate is rich, juicy and textured like satin.

319	 Gigondas "Tradition", Gour de Chaule - Rhône Valley, France 		  		  £79.00  
Domaine du Gaour de Chaule was established at the begining of the last century where it was split  
between the production of olives and vines. The estate has 10 hectares planted predominantly with  
Grenache. A deep almost black colour, this Gigondas offers an exceptionally concentrated nose of  
wild herbs, black olives and black fruits. It is rich and mouthfilling, with amazing weight of fruit  
on the palate and balanced by soft rounded tannins. Notes of blackcurrant, plum and pepper linger  
on the palate creating an exceptionally long finish. 

321	 Châteauneuf-du-Pape "Cuvee Special", Clos Saint Michel - Rhône Valley, France 	 		  £120.00 
The Clos Saint Michel, Chateauneuf-du-Pape 'Cuvee Special' is full bodied, juicy Chateauneuf, organic  
conversion, traditional style wine with depth and grip. The wine ripe, chewy tannins and a smoky roasted  
meat character, black cherries and kirsch, pepper, herbs (bay leaf, rosemary) glycerine fruit. Rich, deep  
and generous, with a compelling sweetness of fruit and a lush, pliant texture. Finishes with firm but sweet  
tannins and a note of dark chocolate.

322	 Syrah/Grenache, Laurent Miquel - Languedoc-Rousillion, France 	 	 £11.50	 £21.50	 £41.00 
Smoky, spicy and herby with plenty of attractive hedgerow fruit flavours and good solic weight.  
An almost chalky minerality that begs to be matched with robust food.

325	 Pinot Noir "Cuvée Reserve", Trimbach - Alsace, France	 			   £77.00 
Delicate pink in appearance, with soft summer berries and floral notes on the nose. The palate shows  
bright red fruits, driven by ripe strawberries, fresh cherries and redcurrants, with a crisp freshness and  
creamy, rounded texture on the finish.

	 France
			   175ml	 Carafe 	 Bottle 

			   375ml 	



330	 Barolo "Serralunga d'Alba, Fontanaf redda - Piedmont, Italy		  		  £120.00  
Full-bodied, velvety and intense, this Barolo is heady with vanilla, dried roses and woodland undergrowth.

332	 Chianti Classico Castello di Albola - Tuscany, Italy		  		  £48.00  
A traditional Chianti Classico with aromas of fruit cake and subtle spice and a complex yet balanced  
palate with herbal undertones.

333	 Maremma Toscana, Rocca di Montemassi - Tuscany, Italy	  	 		  £96.00 
This superb Tuscan is ruby red with garnet reflections. Complex aromas showing cherry, plum and  
currant with notes of violet, eucalyptus, vanilla and sweet tobacco. A rich and elegant palate of fresh  
fruit showing spicy toasted notes.

335	 Amarone della Valpolicella, Zonin - Veneto, Italy	 	 		  	 £91.00 
Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is a velvety feel and  
masses of rich sun-dried fruit, spice and integrated balanced tannins.

336	 Tintilia del Molise "200 Metri" Tenimenti Grieco - Molise, Italy	 			   £50.00 
The vines are grown in the San Martino in Pensilis subzone of DOC Molise, in Southern Central Italy.  
Located at altitudes of 300 metres above sea-level, the vineyard covers 4.5 hectares of medium textured  
soils in which the Tintilia vines thrive. An intensely fragrant wine made from the Tintilia variety, its  
signature spicy notes are layered with cherry, plum and aromatic herbal overtones. Soft, with a delicate  
texture and a long, fruity finish.

337	 Primitivo / Negroamaro, Gran Rosso - Puglia, Italy	 	 £10.50	 £19.50	 £37.00 
Negroamaro and Primitivo are two grapes from Southern Italy, often blended together to give a deep  
dark wine with rich savoury and spicy characters. Intense, full and complex with dark chocolate and  
black cherry character. A wonderful food wine with plenty of body and structure for hearty dishes.

338	 Cannonau di Sardinia "San Constantino", Poderi Parpinello - Sardinia, Italy	 		  £48.00 
The Parpinello family has run this 35 hectare estate and winery with dedication and passion for three  
generations. Giampaolo Parpinello and his son Paolo strive to reflect the Sardinian terroir and reveal  
the typicity of the wines. A deep, rich red colour, this Cannonau shows lashings of mature red fruits  
combined with delicate hints of spice on the nose. The dry and pleasantly flavoured palate is elegant,  
yet full bodied in style.

	 Italy

Red Wine

			   175ml	 Carafe 	 Bottle 
			   375ml 	

340	 Rioja "Selección", Ermita de San Felices - Rioja, Spain (V)		  		  £37.00  
Light, elegant with plenty of summer-pudding red berry fruit. Light oak adds weight and concentration.  
The vibrant violet, cherry fruit is typical of good Tempranillo Rioja.

342	 Rioja Reserva "Viña Alberdi", La Rioja Alta S.A - Rioja, Spain		  		  £65.00  
Combining tradition and state-of-the-art technology, La Rioja Alta, S.A. is an iconic, world-class producer  
of classically-styled Reserva and Gran Reserva wines which undergo considerable cask-ageing in order to  
achieve La Rioja Alta S.A.'s renowned style. A fresh Reserva showing red fruit layered with hints of vanilla,  
toffee, coffee cream, cinnamon, brioche and hazelnut. Supple and smooth with a long, elegant finish.

	 Spain

344	 Quinta do Crasto, Tinta Roriz - Douro, Portugal (V)		  		  £99.00  
Tinta Roriz is what the Portuguese call Tempranillo and this is a dark, slightly spicy expression of that  
grape, packed with cherries and sweet plums and furled in a cloud of woodsmoke. 

	 Portugal

346	 Pinot Noir, Walt - Pfalz, Germany (V)				   		  £52.00  
Spätburgunder is the German name for Pinot Noir, and means literally ‘late Burgundy’, in reference to  
its ripening time and origin. Walt Pinot Noir is elegant, light and fruity with ripe red berries and hints  
of spice.The grapes were harvested at the ideal ripeness levels and a philosophy of minimal interference  
was used to ensure purity of flavour. 

	 Germany



348	 Gusbourne, Pinot Noir - Kent, England	 		  		  £72.00 
Spice, white pepper and dark chocolate support the very attractive underlying flavours of red  
cherry, redcurrant and subtle violet. 

	 England

Red Wine

			   175ml	 Carafe 	 Bottle 
			   375ml 	

350	 Chateau Musar - Bekaa Valley, Lebanon (Ve)		  	 		  £130.00  
Blood red in colour with a rich, fragrant fruit nose; mulberries, black cherries, plums with a hint  
of mocha. The palate is very intense and concentrated, it’s full of volume and characterised by forest  
and black fruits with elegant spice. The tannins are soft and juicy and it has a lengthy finish.

	 Lebanon

352	 Pinot Noir, Hahn - Monterey, USA (Ve)		  	 £15.00	 £30.50	 £59.00 
This wine's bouquet charms with scents of red cherry, ripe strawberry, cola and spice.  
On the palate, soft mouthfeel complements flavours recalling plums and black cherry.  
Supple tannins and a dash of acidity end in a beautifully balanced, clean finish.

354	 Cabernet Sauvignon, Hahn - Monterey, USA (Ve)		  	 		  £59.00 
Inviting red cherry and currant jam aromatics complement notes of vanilla and caramel.  
Chewy tannins frame hi-tone cherry and berry flavours that carry through the long,  
smooth finish.

355	 Zinfandel, The Federalist - Lodi, USA (Ve)� £69.00 
Aromas of red fruits including plum and cherry, cinnamon spice, a good density,firm tannin  
structure, and a long smooth finish.

358	 Ridge Geyserville - Alexander Valley, USA (Ve)	 				    £195.00 
Dark garnet red with classic Geyserville nose of ripe black cherry and plum, gravel, wintergreen,  
and beautiful oak spice. Deep and sensuously layered with polished tannins, river-rock minerality,  
and a long finish.

	 USA

360	 Malbec, Trueno - Mendoza, Argentina (Ve)		  	 £12.50	 £23.50	 £45.00 
This wine's bouquet charms with scents of red cherry, ripe strawberry, cola and spice.  
On the palate, soft mouthfeel complements flavours recalling plums and black cherry.  
Supple tannins and a dash of acidity end in a beautifully balanced, clean finish.

362	 Malbec "Cafayate", Piattelli Vineyard - Salta, Argentina	 	 		  £55.00 
The Piattelli Vineyards lie in the foothills of the Andes Mountains, where the century  
old vines are irrigated by the pure waters melting from the snow crested peaks; significant  
in making their wines exquisite. The smooth cool-climate Classic Malbec delights the  
senses with an aromatic bouquet of ripe plum, blueberry, blackberry and violet.  
With great structure on the palate, the vibrant fruit flavours are beautifully  
balanced through to a fresh and charming finish.

	 Argentina



364	 Shiraz "Billi Billi", Mount Langi Ghiran - Victoria, Australia		  		  £38.00 
Established in 1969, Mount Langi Ghiran, the Aboriginal for ‘home of the yellow tailed  
black cockatoo’, is set amongst the dramatic backdrop of the Great Dividing Range in the  
Grampians region of Victoria. An elegant Shiraz, with rich aromas of red and black fruits  
underpinned by spicy tones through to a luscious palate, with fine tannins and signature  
black pepper.

366	 Shiraz "Signature Series", Robert Oatley - McLaren Vale, Austraila		  		  £49.00 
Generous and appealing with Barossa's dark fruits and black chocolate characters, soft tannins  
and lovely length of flavour.

368	 Cabernet Sauvignon, Xanadu - Margaret River, Austraila		  		  £64.00 
Xanadu is a true pioneer of the Margaret River region producing fresh and vibrant coastal wines.  
The estate was established by Dr John Lagan, an Irishman, who arrived in Margaret River in 1968.  
A refined and concentrated Cabernet Sauvignon of great class, with ripe tannins and characteristic  
aromas of cassis, mulberry and blue fruits entwined with hints of mocha.

369	 Pinot Noir "Little Yering", Yering Station - McLaren Vale, Austraila		  		  £41.00 
With vines being first planted in 1838 by Scottish-born Ryrie brothers, Yering Station was the first  
vineyard in Victoria State. The brothers acquired 17,400 hectares and planted two grape varieties at  
the time -'Black Cluster' and 'Sweet Water'. Rich and soft with vibrant, plush flavours of juicy cherries  
and pomegranate, along with a savoury and spicy lift. Cool-climate Pinot in a silky, approachable style.

370	 Blauf rankisch "Blueblood", Hanhndorf Hill - Adelaide Hills, Austraila		  		  £110.00 
With vines being first planted in 1838 by Scottish-born Ryrie brothers, Yering Station was the first  
vineyard in Victoria State. The brothers acquired 17,400 hectares and planted two grape varieties at  
the time -'Black Cluster' and 'Sweet Water'. Rich and soft with vibrant, plush flavours of juicy cherries  
and pomegranate, along with a savoury and spicy lift. Cool-climate Pinot in a silky, approachable style.

	 Australia
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386	 "Devil's Staircase" Rockburn, Pinot Noir - Central Otago, New Zealand	 		  £65.00 
Rockburn started as the hobby of Richard Bunton in 1991. He planted a few hectares of vineyard in the  
then pretty much unknown area of Central Otago. This Pinot Noir bursts with flavours of black plum,  
blueberries and dark cherry. Rich, smooth and fruity on the palate, with supple tannins and a very  
moreish finish. This is devilishly good.

388	 Cloudy Bay, Pinot Noir - Marlborough, New Zealand	 			   £96.00 
Fine, silky tannins and juicy acidity provide an elegant structure, with complexity coming from gentle  
toast and woodsmoke characters.

	 New Zealand



400	 Muscat "Campbells" - Rutherglen - Victoria, Australia (Ve)		  	 	 £15.50 
Bright amber gold with copper tints. Intense Muscat aromas and fresh raisin fruit backed by  
a hint of fortifying spirit and aged oak characters Lusciously sweet.

408	 Black Muscat "Elysium" , Andrew Quady - California, USA		  	 	 £15.00 
Elysium is a brilliant crimson purple colour with aromas of ripe berries, rose petals, strawberries  
and lychees. The vibrant acidity balances beautifully with the sweetness of this wine making it  
very refreshing. 

406	 Orange Muscat "Essencia", Andrew Quady - California, USA		  	 	 £16.00 
Escencia is vibrant orange in colour, this wine delivers luscious sweet oranges and apricots on  
the palate. The bittersweet orange marmalade notes balance well with the zesty citric acidity. 

415	 Umeshu, Shiraume Ginjo Umeshu - Akashi, Japan			   	 	 £19.00 
A very popular Japanese liqueur made by steeping the ume plum in sake with the addition  
of sugar. This sake is rich and warming, smooth with no alcohol burn. 

423	 Tokaji "Late Harvest", Royal Tokaji - Tokaji, Hungary				    £18.00 
This wine's sweetness is achieved by allowing the grapes extended ripening time on the vine.  
Pale green-gold colour. The nose is more delicate than many a Tokaji, with aromas of ripe peach,  
exotic fruit and blossom. Moderate palate weight, with a fine balance of intense sweetness and  
acidic lift. Pair with sweet fruit tarts, baklava, or ripe blue cheese.

410	 Tokaji Aszu 6 Puttonyos, Patricius - Tokaji, Hungary			   	 £29.00 
Medium-bodied with a fresh, vibrant marmalade and quince entry and honeyed finish. 

428	 Salica Salentino, Aleatico Dolce, Candido - Puglia, Italy				    £22.00 
Vini Candido can trace their origins back to 1929 when Francesco Candido produced his first wine  
in southern Italy. Candido Aleatico Salice Salentino is bright crimson in colour. The nose is pleasantly  
reminiscent of muscat, floral note, raisin and the medium sweet palate is broad and rich with a good  
back bone of acidity, resulting in a delicious velvety texture.

430	 Recioto della Valpolicella Valpatena - Veneto, Italy	 				    £19.00 
From vineyards in the Valpantena sub-zone to the North of the city of Verona, in the communes  
of Quinto, Grezzana, and Santa Maria in Stelle. The soils range from calcareous marls in the east  
to iron-rich calcareous clays in the west. The harvest takes place at the end of September. As only  
pristine bunches are selected, the harvest is strictly by hand only.  Intensely sweet Veneto red,  
offering a noseful of raspberries, plum and cherry, followed by a mouthful of more berries, spice,  
vanilla and cacao. 

416	 Banyuls "Rimage Close de Paulilles", Domaines Cazes- Languedoc-Roussillon France 	 	 £20.00 
Full-bodied fortified red wine, aromatic with blackcurrants, prunes and stewed fruit with the sweetness  
kept perfectly balanced. 

403	 Petit Guiraud - Sauternes - Bordeaux, France 		  		  	 £19.50 
The accessibility of everyday luxury is Petit Guiraud's greatest quality, they were the first premier  
Grand Cru classe to received organic certification in 2011. Airy, delicate and very zesty fresh with  
notes of lemon, dried apricot and pink grapefruit. This wine is pure indulgence for totally  
uninhibited drinking.

419	 Château Rieussec 1er Grand Cru - Sauternes - Bordeaux, France 	 			   £21.00 
Château Rieussec has been a leading wine in Sauternes for several generations. Ranked as a  
Premier Grand Cru in 1855, it is made with a subtle blend of Sémillon, Sauvignon and  
Muscadelle. Packed with ripe, honeyed Semillon, this wine has richness while also keeping  
plenty of freshness. Acidity and a crisp edge are balanced with the intense orange marmalade  
and spice flavours that will make this wine develop well.

432	 Château d'Yquem, 1er Grand Cru 2009 - Sauternes - Bordeaux, France 				   £200.00 
Yquem is located on the highest hill in Sauternes and enjoys the best growing conditions in the  
whole appellation. The 110-hectare vineyard is planted with 80% Sémillon and 20% Sauvignon  
Blanc. Only fully botrytized fruit is picked by the 150 highly skilled pickers and yields are so low  
that each vine produces only one glass of wine. Yquem is fermented in oak barrels (100% new) and  
is left in barriques to mature for up to 36 months. Intensely opulent when young, Yquem develops  
an extraordinary complexity and exotic richness when fully mature, with the best vintages lasting for  
over 50 years. With a refined fragrance of honeysuckle, citrus peel, and barley sugar, this has very  
elegant sweetness on the palate but it is not at all blowsy, with good acidity to provide excellent  
balancing freshness. Beautifully harmonious and truly fine, with a very long finish.

	 Dessert Wine
				    	 100ml 

		   	



(V) Vegetarian      (Ve) Vegan

490	 Albali, Sauvignon Blanc - La Mancha, Spain		  		  £8.50	 £18.00 
De-alcholised Sauvignon Blanc from Spain featuring the familiar notes of the grape's more  
tropical expression - pineapple, guava, mango - lifted by a refreshing, pure acidity. 0.5% vol 

495	 Albali, Cabernet Sauvignon - La Mancha, Spain			   	 £8.50	 £18.00 
Gently aromatic Spanish red, full of plums and red cherries, plus a tangy trace of  
redcurrant. 0.5% vol 

498	 Leitz Eins Zwei Rosé - Rheinhessen, Germany		  		  £9.00	 £22.00 
Clean, fresh, alcohol-free rosé with flavours of strawberries, raspberries and a final zap of  
grapefruit. 0% vol 

499	 Wild Life Botanicals Nude - Cornwall, England (V)		  	 £8.00	 £34.00 
Nude entices with vivid green hints, followed by a generous perfume evoking seasonal gooseberry,  
greengage and even young banana. On the dry palate are tickly, delicate Champagne-like bubbles  
encapsulating the freshness and zing of lime and mango. 0.5% vol

	 Alcohol Free & Low Alcohol
				    125ml	 Bottle 

		   	

450	 Warre's Otima "10 Year Old Tawny" - Douro, Portugal		  	 	 £13.50 
This full bodied tawny is rich with flavours of coffee, dried fruit and rounded with hints of toffee and  
orange peel. Delicious.

452	 Taylor's "10 Year Old Tawny" - Douro, Portugal			   	 	 £15.00 
A classic 10 year old Tawny port from top producers Taylor's. This is a robust, delicious wine which  
pairs wonderfully with soft cheese or dishes made with almond or coffee.

453	 Taylor's "Late Bottled Vintage" - Douro, Portugal			   	 	 £13.50 
Pungent aromatic nose with heaps of black woodland fruit, dark cherry and plum. Lovely clean,  
crisp freshness to the bouquet. The palate is rounded, smooth and perfectly balanced. Flavours of  
redcurrant, raspberry and blueberry in abundance, with a delicious hint of black liquorice.  
The finish is wonderfully long.

455	 Taylor's "Chip Dry White" - Douro, Portugal			   	 	 £15.00 
Pale, straw colour. Delicate nose combining fresh fruit fragrances with the mellow aromas and hints  
of oak of a traditional white Port. Fresh, lively palate, with good flavour and crisp, dry finish.

457	 Bella Luna "Pedro Ximenez" - Jerez, Spain			   	 	 £10.00 
Deep ebony with dense aromas of raisins, dates and honey. The palate is unctuous and complex with  
a long, candied fruit finish. 

458	 Bella Luna "Amontillado" - Jerez, Spain			   	 	 £10.00 
Amber in colour with complex, intense, saline aromas of hazelnuts and bitter almonds. Bone-dry and  
goes on...and on...and on... 

459	 Bella Luna "Fino"- Jerez, Spain			   	 			   £10.00 
Pale straw in colour with intense yet delicate aromas of fresh bread and almonds. The palate is light,  
fresh and bone dry. 

462	 Quinta do Vallado "10 Year Old Tawny" - Douro, Portugal	 			   £16.00 
This has rich nutty, dried fruit aromas and luscious, sweet raisin, mocha chocolate, spice and medjool  
date flavours on the palate.

463	 Taylors "20 Year Old Tawny" - Douro, Portugal	 				    £20.00 
A mellow, voluptuous port, complex and spicy, with pleasing aromas of nuts and fudge plus a hint of  
orange flower and toast, cinnamon and more nuts in the mouth.

	 Port & Sherry
				    	 100ml 

		   	

Vintages may vary according to availability. 
Wine by the glass available in 125ml, 175ml and 250ml sizes. 

Wines on this list may contain allergens. Please ask a member of staff should you require guidance. 
Information listed is correct at time of production (07/24).



503	 Pinot Gris "Founders Series", Hahn - Monterey, USA		  		  £59.00 
Aromas of pear, citrus, lime, creamy melon with a grassy minerality. Flavours of tropical fruits, citrus  
and hints of lemon blossom, finish with a bright acidity.

550	 Rioja Gran Reserva Marqués de Murrieta Castillo Ygay - Rioja, Spain (Ve)	 		  £152.00 
Intense golden yellow with greenish nuances and tremendous brilliance. The nose presents fresh and  
highly complex aromas recalling ripe pears and tropical citrus fruits such as grapefruit, lime, and kiwi.  
The palate is silky and complex with balanced natural acidity, elegant volume and a long finish.

552	 Merlot, Daguet De Berticot - South West, France	 		  		  £41.00 
A light supple Merlot that takes its cue from many traditional light wines made in neighbouring  
Bordeaux.

554	 Gevrey-Chambertin Domaine Chanson - Burgundy, France	 	 		  £200.00 
Very refreshing aromas of red berries mixed with spices and vanilla. Well-integrated notes of oak and  
a refined tannic structure.

556	 Vinho Regional Lisboa "Caladoc & Tinta Roriz", Alta Corte - Lisboa, Portugal (Ve)		  £39.00 
With a well defined garnet colour, it has enticing aromas; along with a full-body and complex  
palate with notes of figs, cherries, and damson; complemented by subtle vanilla from oak ageing.

557	 Ribera Del Duero Crianza, Viña Mayor - Ribera del Duero, Spain		  		  £65.00 
Vina Mayor Crianza comes from a pioneering winery in Ribera del Duero. Twelve months oak ageing  
has resulted in a harmonious integration of creamy vanilla oak with forest fruits. Smooth and long with  
blueberries and hints of spice and coffee.

559	 Crozes Hermitage La Petite Ruche M. Chapoutier - Rhône Valley, France (Ve)	 		  £63.00 
Red fruits, blackcurrant and raspberry aromas, fresh and rounded with a baked fruit note on  
the palate.
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